Sachliche Variante

Liebe Leserin, lieber Leser,

gern überreichen wir Ihnen das vorliegende Buch des Notfallvorsorge-Spezialisten Hans Walter Schäfer. Schritt für Schritt erfahren Sie auf den folgenden Seiten, wie Sie Ihren individuellen Notfallplan zusammenstellen und verhindert, dass im Fall der Fälle das Chaos regiert. 

Wir alle hoffen natürlich, dass eine solche Situation niemals eintreten möge. Niemand denkt gern darüber nach, was passiert, wenn er selbst oder ein naher Angehöriger nach einem Unfall oder infolge einer schweren Erkrankung ins Koma fällt und nicht mehr handlungsfähig ist. Oder wenn es sogar zum Schlimmsten kommt. 

Mit Ihrem individuellen Notfallordner sind Sie und Ihre Angehörigen auf einen solchen Notfall optimal vorbereitet. Nichts bleibt dem Zufall überlassen. Und obendrein verhindern Sie, dass Behörden in Ihr Leben oder das eines Familienangehörigen eingreifen, nur weil zum Beispiel keine Vorsorgevollmacht vorliegt. 

Sie erhalten auf den folgenden Seiten allerdings nicht nur wichtige Informationen rund um das wichtige Thema „Vollmachten“. Der Autor verrät Ihnen darüber hinaus, was es bei der Erstellung eines Testaments unbedingt zu beachten gilt und weshalb jeder von uns ernsthaft über eine Patientenverfügung nachdenken sollte.

Kurzum, das Buch vermittelt Ihnen in kompakter Form jede Menge Praxiswissen zur gezielten Vorsorge für sich selbst und Ihre nahen Angehörigen. Auch wenn sich keiner von uns gern mit den in diesem Ratgeber angesprochenen Themen beschäftigt, halten wir dieses Buch für wichtig. Und deshalb überreichen wir es Ihnen gern als kleine Aufmerksamkeit. 

Wer optimal vorsorgt, kann ruhiger schlafen.

Herzlichst Ihr

Vorname Name

