Werbliche Variante

Hand auf’s Herz, liebe Leserin, lieber Leser,

( sind Sie und Ihre Angehörigen auf den Notfall vorbereitet?

( Wissen Ihre nahen Angehörigen, was zu tun und wer umgehend zu informieren ist, wenn Sie nach einem Unfall im Koma liegen und handlungsunfähig sind? Oder wenn es sogar zum Schlimmsten kommt?

( Wie können Sie all Ihre Passwörter, PINs und Codes so speichern, dass sie einerseits vor Missbrauch geschützt sind, andererseits Ihre Vertrauensperson aber im Fall der Fälle Zugriff hat?

Der Notfallvorsorge-Experte Hans Walter Schäfer zeigt Ihnen auf den folgenden Seiten in einer praktischen und einfach nachvollziehbaren Schritt-für-Schritt-Anleitung auf, wie Sie Ihren individuellen Notfallplan zusammenstellen – und damit verhindern, dass im Notfall das Chaos regiert.

Doch das Thema Notfallvorsorge umfasst weitere wichtige Aspekte:

( Haben Sie mit einem juristisch einwandfreien Testament geregelt, dass Ihr Vermögen nicht in falsche Hände gerät?

( Haben Sie eine gültige Vorsorgevollmacht hinterlegt, damit im Fall Ihrer Handlungsunfähigkeit das Gericht keinen fremden Betreuer einsetzt?

( Haben Sie schon einmal über die Vorteile einer Patientenverfügung nachgedacht?

Auch diese sensiblen Themen behandelt Hans Walter Schäfer praxisnah, verständlich und mit dem nötigen Fingerspitzengefühl.

Wir meinen, diese Themen sind eminent wichtig. Denn wer auf den Notfall vorbereitet ist, kann ruhiger schlafen. Und auch die nächsten Angehörigen leben in dem beruhigenden Gefühl: Es ist alles geregelt.

In diesem Sinne freuen wir uns, Ihnen mit diesem Buch ein Stück beruhigender Vorsorge überreichen zu dürfen. 
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