Ein persönliches Wort voraus


Das Schicksal kommt meist schnell. Und es kommt unerwartet.

Ich habe es selbst erleben müssen, als im vergangenen Jahr ein befreundeter Unternehmer durch einen tragischen Verkehrsunfall unverschuldet ums Leben kam. Ein Glück: Für die Hinterbliebenen seines privaten Umfeldes hatte er schon seit langem alle relevanten Dinge umsichtig geklärt. Doch seinen Betrieb mit 38 Mitarbeitern traf dieses Ereignis wie der bekannte Blitz aus heiterem Himmel. Nicht war hier auf den plötzlichen Ausfall vorbereitet und so geriet das Unternehmen – obwohl wirtschaftlich vollkommen gesund – schnell in eine bedrohliche Schieflage. Die Vollmachten der Ehefrau erwiesen sich für die betrieblichen Belange als nicht ausreichend. Passwörter konnten nicht ermittelt, Rechnungen mangels Kontozugriff nicht beglichen, Löhne, Gehälter und Sozialabgaben nicht gezahlt werden. Das zuständige Gericht benötigte Wochen, um einen Bevollmächtigten einzusetzen. In dieser Zeit wurde es für diesen im Grunde gut aufgestellten Betrieb mehrfach unglaublich eng. Lediglich dem Entgegenkommen wichtiger Lieferanten sowie ausgesprochen kulantem Verhalten der Hausbank war es seinerzeit zu verdanken, dass der Betrieb nicht in die Zahlungsunfähigkeit rutschte.

Dieses Erlebnis hat mir drastisch vor Augen geführt, wie unvermittelt sich Dinge heute von jetzt auf gleich verändern können.

Dieser Ratgeber ist ein übersichtlicher, praktischer, in unternehmerischem Geist verfasster Leitfaden. Eine perfekt durchdachte, exzellent strukturierte Anleitung um sicherzustellen, dass der eigene Betrieb auch dann weiterläuft, sollte man selbst einmal temporär oder vielleicht gar auf Dauer nicht mehr handlungsfähig sein.

Gute Gedanken und bleiben Sie gesund wünscht Ihnen
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