Emotionale Variante

Liebe Leserin, lieber Leser,

exzellenter Service beginnt exakt dort, wo guter Service aufhört. Das bedeutet ganz konkret: Wir wollen unseren Kunden einen Mehrwert bieten, der über unsere Dienstleistungen hinausgeht. Dazu gehört zum Beispiel das vorliegende Buch, das wir Ihnen gern überreichen. Es handelt sich um eine Vorsorge der besonderen Art. 

Stellen Sie sich für einen kurzen Moment ein Szenario vor, von dem wir alle hoffen, dass es niemals eintreten möge: Angenommen, Sie fallen nach einem schweren Unfall ins Koma. Oder es trifft einen nahen Angehörigen. Vielleicht kommt es sogar zum Schlimmsten 

Sind dann alle Dinge geregelt? Wissen die Angehörigen, wo die wichtigsten Unterlagen zu finden sind? Liegen Vollmachten, eine Patientenverfügung und ein Testament vor? Und falls ja: Wo sind diese Dokumente abgelegt? Sind die Passwörter, PINs und Codes irgendwo sicher abgespeichert, so dass eine Vertrauensperson die laufenden Geschäfte fortführen kann? 

Praktische Tipps und Hinweise zu all diesen Aspekten finden Sie in diesem Ratgeber. Er wurde geschrieben von einem Profi, der sich seit vielen Jahren mit der individuellen Notfallplanung beschäftigt und sein Wissen in Vorträgen, Seminaren, in Presseberichten, auf seiner Internetseite www.wenn-traenen-trocknen.de und in seinen Büchern weitergibt. Ganz praktisch und in Form von klaren Handlungsanweisungen erfahren Sie von Hans Walter Schäfer, wie Sie Ihren ganz individuellen Notfallplan zusammenstellen. Nehmen Sie sich etwas Zeit für dieses wichtige Buch. Mit einem gut strukturierten Notfallordner verhindert Sie, dass nach einem Notfall unter den nahen Angehörigen auch noch das Chaos ausbricht und am Ende Ihre Familie gar von staatlichen Stellen bevormundet wird. 

Ich wünsche Ihnen alles Gute und dass der Notfall niemals eintreten möge.
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